

Praxis für Ergotherapie Francoise Dugué

Beratung

Praxis für Ergotherapie Francoise Dugué

Begleitende Beratung bei der Entwicklung des Kindes

Was?

Art des Angebots

Beratung

Link zum Angebot

Weiter zum Angebot

Kursleitung/Ansprechperson

Francoise Duqué

Zusätzliche Angebotssprachen

Französisch, Spanisch, Englisch

Alter des Kindes

altersunabhängig

Anmeldung

Anmeldung erforderlich

Ja

Weitere Angaben zur Anmeldung

Terminabpsrache unter 0 23 03 / 89 550

Kosten des Angebots

Der 1. Termin ist kostenlos. Alle weiteren Kosten nach Absprache.

Bundesstiftung Frühe Hilfen



Wann?

Termin(e)

Termine finden nach Vereinbarung statt

Wo?

Praxis für Ergotherapie Francoise Dugué

Bachstraße 11 59423 Unna



Durchführende Organisation

Praxis für Ergotherapie Francoise Dugué

Bachstr. 11 59423 Unna

Name Kontaktperson

Francoise Dugué

Telefon

0 23 03 / 89 550

Email

post@ergotherapie-dugue.de

Link Anbieter

Weiter zur Homepage des Anbieters

Alle Angebote dieses Anbieters

Andere Angebote dieses Anbieters



